



实地·九里香堤引领周口未来人居

城市展厅开放在即 欧洲四国游大奖恭候市民

□记者 王河长 赵世全文/图

本报讯 6月8日,实地·九里香堤项目媒体见面会在天明锦江国际酒店成功举办。新加坡设计团队历时半年,深挖周口文化底蕴,以“云窗月户”为设计理念,融智慧与时尚,为到场媒体从业者展现了一个前沿的智慧生活示范住区。

媒体见面会上,项目营销总监包文斌就实地集团全新智慧人居生活及探索实践成果与来宾进行分享。他说,实地集团作为布局全国、深耕城市的房产开发商,秉承“不复制、不雷同”的设计开发理念。不同于一般意义上的传统房地产企业,实地集团的领先性在于改变了房地产的特性,围绕用户核心需求,为用户提供全生命周期的智能化体验,是首家真正把产品配套服务落地成为项目标配的企业。实地集团希望为人们的生活提供更多的美好和便利,优化人们的生活方式,伴随人们迈向一个崭新的人居时代。

耳目一新,是记者对该项目最大的感受。无人接驳车,随时随地就可以操纵的窗帘、电视、空调,直接对话的机器人等,项目首创SLS智慧生活系统,把智慧、时尚的理念融入住房产品,把精致、健康的生活方式带给每个



项目营销总监包文斌作主旨演讲

家庭,赋予家居生活无限可能。实地·九里香堤无疑将成为周口首个集成国际前沿科技的智慧生活示范住区。

值得一提的是,实地·九里香堤由新加坡设计团队为周口市民量身打造。设计团队历时半年,深入周口实地调研,深挖周口文化底蕴,选出比较具



媒体见面会高朋满座

有本地特色的“云窗月户”为设计理念,结合中国传统建筑的坡顶高墙,六易其稿,反复修改、沟通,力求以全方位的精致设计,将其打造成为更符合本地实际、更有居住体验的产品。

媒体见面会吸引了《大河报》《东方今报》等省级媒体以及《周口日报》、

周口广播电视台等市属媒体记者和观众参与。

本月15日,位于七一一路金泰王朝的实地·九里香堤城市展厅将盛大开放,届时欧洲四国游、扫地机、电冰箱等大礼将供到场市民抽取。不容错过!

实地·九里香堤叩开周口“智慧住宅”之门

□徐启峰

6月6日,国家工信部正式发放首批5G牌照,中国就此步入5G商用元年。

5G时代,万物互联,势不可挡,深刻改变着我们的生活。我们未来的住宅,会是什么模样?

6月8日,广州实地集团举行登陆周口以来的第一场媒体见面会,推介他们的智慧住宅项目——九里香堤。人脸识别系统、管廊机器人、无人接驳车……一系列高科技的运用,赋

予了实地·九里香堤独有的智慧特质,这也正是未来建筑发展的方向。

“实地集团不是中国最大、最强的那一批房企,但却是个性十足,与众不同。我们致力于提供智慧人居的解决方案,每一个项目都努力做到现代科技与自然、城市人文的完美交融。”九里香堤项目营销总监包文彬在媒体见面会上充满自信地说。

九里香堤项目位于正在建设中的周口高铁东站对面,对于即将进入“高铁时代”的周口而言,这个项目堪称周口第一印象,称其为高铁片区第

一盘也不为过,独特的地理位置决定了项目的品质必须高端。为了打造城市建筑新标杆,实地集团邀请新加坡顶级团队全程设计九里香堤项目,先后六易其稿,形成令人耳目一新的设计方案。

从建筑的风骨来看,九里香堤是中式的,展现的是东方神韵。实地·九里香堤设计团队,以最具有东方神韵的“云窗月户”设计理念为基准,深挖5000年龙都底蕴,结合中国传统建筑的坡顶高墙等一系列表现手法,打造更符合国人审美观点的居住环境。

从建筑的肌理来看,九里香堤是现代的,带来更舒适的居住体验。它跨越了指纹锁,直接开通人脸识别;跨越了风雨连廊,直接开来无人接驳车;跨越了收件箱,直接用上物流机器人,帮你收件到家,放进生鲜箱……这些科技元素在九里香堤项目还有许多许多,共同构筑起全新的住宅智慧系统,让家变得更聪明、更安全、更舒适。

这是一个变革的时代,实地·九里香堤携突破传统建筑理念的“智慧住宅”叩开周口的大门。“周口比想象更美好,让未来提前到来”,这是实地·九里香堤在媒体见面会上提出的口号,昭示着他们的信心和抱负。对于即将迈入5G时代、“高铁时代”的周口,亦是如此。

市物协会长的“创卫”情

□记者 周永庆 通讯员 朱旭东

6月10日上午,市物业服务行业协会会长李广兴在周口市经济开发区许寨社区安置房小区检查指导“创卫”工作,并参加小区物业组织的

“创卫突击队”,开着铲车清理卫生死角。

当日,一起劳动的还有来自周口职业技术学院的几十名“创卫”志愿者师生代表。李广兴边干边指导“创卫”工作,并叮嘱身边物业工作人员做好常

态化卫生保洁工作,严肃查处电梯等小广告,努力维护社区环境,树立周口“创卫”新风尚。

当他走入小区6#楼和17#楼检查时发现,电梯轿箱内有新贴的小广告。他灵机一动,拿出手机连续拨打

了两个小广告上的电话,约其见面,“洽谈铺地板砖”和“封装阳台”的业务,同时让物业工作人员拨打110报警电话。公安民警到达现场,对两个乱贴小广告并正在“谈业务”的人员抓了个现行,带到派出所进行依法处理。

此次事件对乱贴小广告的违法人员起到了有效震慑作用。目前,许寨社区乱贴乱写小广告的违法行为得到了有效遏制。